
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

 
Το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ), υλοποιεί για λογαριασμό του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής (ΥΠΕΚΑ), με χρηματοδότηση του 

Προγράμματος ΕΠΠΕΡΑΑ/ΕΣΠΑ το Έργο "Πράσινη Πιλοτική Αστική Γειτονιά", που αφορά στην 

ενεργειακή και περιβαλλοντική αναβάθμιση μίας συγκεκριμένης αστικής οικοδομικής ενότητας του 

Δήμου Αγίας Βαρβάρας, όπου κατοικούν πολίτες χαμηλού εισοδήματος, σε μία περιοχή «μηδενικού 

ισοζυγίου ενέργειας». Η συγκεκριμένη οικοδομική ενότητα παρουσιάζει μεγάλες δυνατότητες 

εξοικονόμησης ενέργειας και σημαντικές προοπτικές βελτίωσης του μικροκλίματος.  

Ειδικότερα, πρόκειται για ένα συγκρότημα τεσσάρων όμοιων πολυκατοικιών της τυπολογίας 

«κοινωνικής κατοικίας» της χρονικής περιόδου 1960-’70 που περιβάλλουν ακάλυπτο χώρο, ο οποίος 

αξιοποιείται ως χώρος αναψυχής. Η κάθε μία πολυκατοικία είναι ορθογωνικής κάτοψης (30m x 10m), 

συνολικού ύψους 12m.    

 

Βασικό άξονα δραστηριότητας του έργου αποτελεί η προσέγγιση των εμπλεκόμενων στον 

κατασκευαστικό τομέα εκπροσώπων (βιομηχανίες δομικών υλικών, κατασκευαστές, προμηθευτές κλπ) 

για την ευαισθητοποίησή τους στο έργο και την ουσιαστική τους δέσμευση και συμβολή μέσω 

εθελοντικών / καταστατικών συμφωνιών.  

Στην παρούσα φάση, πολλές εταιρείες και σύνδεσμοι, (Fibran, Jubiland, ThermicaPlus, Βλάχος 

Μονωτική, ETEM, GreenWindows, Knauff, FibrexHellas, Ριζάκος ABETE, καθώς και η Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Εμπόρων και Βιοτεχνών Υαλοπινάκων -ΠΟΕΒΥ)  έχουν εκδηλώσει το ενδιαφέρον τους για 

το έργο και έχουν συνάψει συμφωνητικά χορηγίας με το Δήμο Αγίας Βαρβάρας, διαθέτοντας δωρεάν 

τα προϊόντα τους και τις υπηρεσίες τους στην πρώτη «μηδενικού ενεργειακού ισοζυγίου» γειτονιά της 

Μεσογείου.  

 

Στο πλαίσιο αυτό, το ΚΑΠΕ προσκαλεί Εταιρείες ή Επαγγελματικούς Συνδέσμους που ενδιαφέρονται να 

συμμετάσχουν ως Χορηγοί Ψυχρών Βαφών σε μία ή περισσότερες πολυκατοικίες, να δηλώσουν 

εγγράφως την προσφορά τους. 



 

Το ΚΑΠΕ θα προσφέρει κάθε τεχνική βοήθεια που ενδεχομένως θα χρειαστούν οι Χορηγοί, θα 

πραγματοποιήσει την πλήρη ενεργειακή και περιβαλλοντική αξιολόγηση του Έργου και θα ανακοινώνει 

τα σχετικά αποτελέσματα.  

 

Επίσης, στα πλαίσια της δημοσιοποίησης του έργου, προβλέπεται εκτεταμένη προβολή του, από την 

τελετή έναρξης έως την τελική παράδοση του, μέσω Εκθέσεων, Ημερίδων, Σεμιναρίων, Τεχνικών 

Συναντήσεων που θα διοργανώνονται από το ΚΑΠΕ, όπου θα προβάλλονται όλοι οι εμπλεκόμενοι 

φορείς και θα αναφέρονται όλα τα συστήματα που έχουν εγκατασταθεί και οι τεχνολογίες που έχουν 

χρησιμοποιηθεί.  

 

Οι αιτήσεις πρέπει να σταλούν έως και την Παρασκευή 1 Ιουλίου 2011, στο ΚΑΠΕ, 19ο χιλ. Λεωφόρου 

Μαραθώνος, Πικέρμι Αττικής, 19009 ή με fax στο 210 6603303. 

 

Πληροφορίες στο τηλ. 210 6603216, κα. Σφακιανάκη. 

 

 
 
 
 
 


